

各位老铁们好，相信很多人对比特币具有投资价值吗都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币具有投资价值吗以及比特币有投资价值吗的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币值得投资吗？](#)
2. [如何看待比特币投资？](#)
3. [比特币值得投资吗？它的价值何在？](#)
4. [好的东西不一定体现出高的价值，但比特币的意义何在，值得让资本反复炒作？](#)

比特币值得投资吗？

比特币对于目前的行情来说，还是比较值钱的，虽然现在还有大多数国家和政府不承认，它的货币价值，但是现在网络上已经有很多相关的交易平台，截至2018年3月6号已经达到一枚比特币，可以兑换75000元人民币左右至于为什么有那么多人挖比特币，第一点肯定处于金钱效应，都没一款虚拟货币而言，十年的已经涨了接近N倍，而市场炒作不断，现在目前已经有谣言比特币的未来价值可以升到10万美元左右，再加上现在去区域块，去中心化虚拟货币的炒作，所以现在有很多人在不断的进入这个虚拟货币的行业

比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个

对虚拟货币而言，本人持谨慎的态度，也请看到本片回答的其他朋友一定要慎行慎行慎行

如何看待比特币投资？

我们先讲讲比特币的熊市何时结束，再来谈比特币投资还是投机的问题。比特币的熊市有两大目标，第一整死投机的、第二整跑一半投资的，那么整个市场的熊市差不多也就结束了。

现在我们再回过头聊一聊比特币到底是投机还是投资的说法。很多人都认为比特币只是一个投机现象，当然也有一部分人坚持定投比特币认为是价值投资。这两种说法都没有错，但是得分时间和机遇以及场外因素。

投机比特币的人大有人在，主要分布在期货市场和杠杆。凭借着做空或者做多利用市场的恐慌或者兴奋心理进行投机，我们称它为弄潮儿。他们看着非常威风甚至有时能够主导市场风向。但是任何市场赚钱的终究是少数人，很多人赚的钱都是纸面黄金人性的贪婪让他们有100万还想1000万，尤其是这种来钱快的期货和杠杆市场，常在河边走哪能不湿鞋？更何况现在的平台作恶定向爆破回滚现象更是比比皆是。只有潮水退去之后你才知道那些威风的弄潮儿到底谁没有穿底裤。

至于比特币的价值投资也是一个比较矛盾的说法，比特币没有任何的实际价值支撑虽然有庞大的需求和资金盘撑着但是终究不被各国所认可。万一有一天比特币归零怎么办？这是所有投资者心理矛盾的核心。所以很多人一直提倡闲钱投资现货市场，长线持有获利出本金利润扔里面继续玩。

虚拟金融产业高风险高回报是必然的，理性投资学会独立思考，盲目追高盲目割肉闲钱投资长线持有获利出本金才是比特币投资的上上签。

比特币值得投资吗？它的价值何在？

我是不建议投资的。

虽然它现在价值非常高，但现在进场已经不是最佳时机了，进去风险过大。它的价格跟房价炒着炒就起来了，但房子买了在那可以升值还可以住人，比特币这种说实话，真的很脆弱的。

所以还是谨慎一点比较好啊！

大家的意见是什么呢？可以下方评论留言哦！

好的东西不一定体现出高的价值，但比特币的意义何在，值得让资本反复炒作？

谢谢邀请！

比特币是什么？

我们首先要清楚，比特币是一种非常特殊的虚拟货币，不是有形的币，直白一点说就是一串数字，其本质其实就是一堆复杂算法所生成的特解。只不过这个特解是唯一的，而我们经常看到网上谈论的所谓的挖矿，只不过挖矿的电脑是特制的，然后去寻求这个方程组的特解，只不过这个方程组被设计成了只有2100万个特解，所以比特币的上限就是2100万。

为何被炒作？

我们知道物以稀为贵，所以比特币特定的上限可以很显然的预见这必定会成为一供给现象，随着挖矿越来越少，比特币的供给就会变得越来越少，使得它必定就像数字黄金一样被反复炒作。也正是由于比特币的不断升值，使得比特币更多的是被不断的去投机，而真正的失去了发明者的初衷，部分替代传统货币的功能。

比特币意义

当然由于比特币基于区块链技术的原理，因而其意义也不容忽视。从某种意义上可以倒逼传统金融创新改进。虽然比特币是一种无政府背书的虚拟货币，但是在很多方面具有传统货币完全不具备的优势。比如在交易便捷性、跨国际、匿名、无中介化、降低成本方面具备无与伦比的优势。

一、比特币由于本质就是一串数字，所以交易方便，只要有一台电脑，就可像电子邮件一样可以发布到任何地方，任何地址，而且金额无上限，只需要输入交易比特币的地址即可。

二、由于比特币不需要中央银行集中发行，而是由网络节点的计算生成，谁都有可能参与制造比特币，只需要构建一个网络，全世界任何人都可跨越国际的交易，完全做到全世界流通。

三、交易公平性，可以匿名，不会像传统货币一样，在任何金融机构存款、交易，都需要实名，使得信息被泄露。

.....

我对比特币未来的理解？

有些人肯定会说，这个数字货币很何用呢，那我问你纸币有何用，纸币本身是没有价值的，只是大家都认可纸币可以交换，也就是作为货币可以衡量商品价格和作为交换媒体交换商品，一旦大家认可比特币的人多了，同样也可以作为交换媒介，至于政府发行，会放心一点，当未来信用体系发展到一定阶段之后，我觉得有没有政府背书，比特币或许也是可以相信的。毕竟这是一次货币的技术革命，科技技术几千年以来被证明都会颠覆我们的认知世界。我们网上购物不就是建立信用体系发展到一定阶段的产物吗，放在以前，你敢做货到付款这种事情吗？所以我特别相信一句话，存在即合理，至于有人说，现在比特币价格那么高了，其实只要存在炒作，就存在价格虚高不合理的地方，就像用以前荷兰的郁金香泡沫一样，比特币价格是否泡沫事后自会见分晓。当然我们不能因此而否定它存在的意义。

文章分享结束，比特币具有投资价值吗和比特币有投资价值吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！